



## Поздравление руководителя следственного управления с Днём образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

15 января 2011 года вступил в силу закон «О Следственном комитете Российской Федерации». Именно с этой даты Следственный комитет действует как самостоятельный следственный орган.

Следователи Следственного комитета России выполняют возложенную на них государством работу по расследованию наиболее опасных и сложных преступлений, налоговых и экономических преступных схем, борьбе с организованной преступностью, коррупцией.

Прежде всего, усилия следователей направлены на раскрытие преступлений, привлечение к уголовной ответственности виновных лиц, возмещение причиненного ущерба, защиту конституционных прав и свобод граждан.

Верность Закону, самоотдача, принципиальность, ответственность, обостренное чувство справедливости – те качества, которые позволяют следователям Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

успешно выполнять задачи по борьбе с преступностью и укреплению правопорядка.

Ветеранам следствия - отдельные слова благодарности за многолетний самоотверженный труд и бесценный опыт, который передаётся молодым следователям.

В этот праздничный день желаю сотрудникам следственного управления, ветеранам, коллегам из других регионов, вашим семьям крепкого здоровья, успехов и удачи во всех начинаниях, благополучия, поддержки близких и родных людей!

Руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции

Д.М. Матушкин

[Подробнее о работе следователей в интервью руководителя следственного управления СКР по Пензенской области.](#)

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1428495>